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دیدگاه

 تصویر واقعی تیخوانا؛ شهر زنده و مدرن
تیخوانا در استان باخاکالیفرنیا )به معنی کالیفرنیای 
پایینی( واقع است. استان مذکور ۴ میلیون 
جمعیت دارد که نیمی از آنها در شهر مرزی تیخوانا 
زندگی می‌کنند. تیخوانا در مرز آمریکا، کنار شهر 
سن‌دیگو کالیفرنیای آمریکا واقع شده است. 
این شهر را معمولاً دروازه زمینی مکزیک به آمریکا 
می‌دانند. تیخوانا از سریع‌ترین شهرهای در حال 
رشد مکزیک است. این شهر بخشی از منطقه 
اقتصادی »CaliBaja« است؛ منطقه‌ای که اقتصاد 
سن‌دیگو آمریکا و تیخوانا مکزیک را به هم وصل 

. می‌کند
تیخوانا فقط یک شهر گردشگری نیست؛ بلکه یکی 
از قطب‌های صنعتی مکزیک نیز هست: صنایع 
الکترونیک، تجهیزات پزشکی، قطعات خودرو و 
هوافضا در آن بسیار فعال‌اند. کارخانه‌های »ماکیلا« 
)مونتاژ برای صادرات به آمریکا( نقش مهمی در 
اقتصاد شهر دارند. هر ساله سرمایه‌گذارهای خارجی 

زیادی از آمریکا و ژاپن وارد این منطقه می‌شوند.
تیخوانا یکی از مهم‌ترین مراکز »گردشگری درمانی« 
در آمریکای شمالی است؛ بسیاری از آمریکایی‌ها 
برای خدمات دندانپزشکی، زیبایی و درمان ارزان‌تر 
به این شهر سفر می‌کنند. فرودگاه بین‌المللی 
تیخوانا روزانه ۹۰ پرواز دارد که دو پرواز مستقیم به 

پکن و شنزن چین هستند.
تیخوانا به‌خاطر نزدیکی به آمریکا و جمعیت 
زیادش، میزبان مسابقات و رویدادهای ورزشی 
متنوعی بوده است؛ از فوتبال و بیسبال تا کشتی‌کچ 

و هنرهای رزمی.
از نظر آب و هوا و اقلیم، تیخوانا شهری ساحلی 
با رطوبت کم است و میانگین دمای هوا ۲۰ درجه 
است. دمای هوا به ندرت بالای ۲۵ درجه می‌رود. 
بنابراین آب و هوای بسیار خوبی دارد و شبیه‌ترین 
اقلیم را به لس‌آنجلس دارد که دو بازی تیم ایران 
آنجا خواهد بود. دسترسی تیخوانا به لس‌آنجلس 
بسیار آسان است؛ زمینی حدود ۳ ساعت و هوایی، 

حدود پنجاه دقیقه.
شخصاً از هتل محل اقامت و استادیوم در نظرگرفته 
شده برای تمرینات تیم ملی بازدید کردم و همه 
چیز بسیار مناسب بود. ورزشگاه شولوس، یک 
ورزشگاه مدرن با همه امکانات تمرینی، بدنسازی، 
ریکاوری، پزشکی و استراحت است. مالک ورزشگاه، 
یکی از ثروتمندترین افراد مکزیک و از علاقه‌مندان 
به ایران است و برای استقبال از تیم ایران آماده 
هستند. مدیران هتل و ورزشگاه، آمادگی خود را 

برای اقامت خوب تیم ملی اعام کردند.
دیپلمات ارشد ایران در مکزیک در پاسخ به این‌ 
سؤال که به طور کلی تیخوانا برای استقرار تیم ملی 
مناسب است یا خیر؟ تأکید کرد: با توجه به بازدید 
میدانی چند روز قبل بنده از این شهر و استقبال 
گرم استاندار از میزبانی تیم ملی و با عنایت به 
روحیه میهمان‌نوازی مکزیکی‌ها و شباهت‌های 
فرهنگی زیاد آنها با ایران، به باور من شرایط 
اجتماعی مکزیک به گونه‌ای است که تیم ملی در 
تیخوانا اقامت به مراتب بهتری نسبت به شهرهای 

آمریکایی خواهد داشت.
مردم تیخوانا بسیار خونگرم و میهمان‌نواز هستند. 
آنها نه تنها هیچ مشکلی با ایرانیان ندارند بلکه 
احترام زیادی هم قائل هستند. من چند روز پیش 
سفری به تیخوانا و مخیکالی )مرکز استان( داشتم 
و با استاندار، شهردار و مقامات محلی دیدار کردم، 
رویی بسیار گشاده داشتند و بسیار گرم برخورد 

کردند.
تصویری که از امنیت در تیخوانا منتشر می‌شود با 
واقعیت تفاوت دارد. این تصویر منفی، بیشتر ساخته 
و پرداخته رسانه‌های آمریکایی است. تیخوانا شهری 
است به اندازه اصفهان یا مشهد و با امکانات شهری 
خوب. بدیهی است که در شهر دو میلیونی و مرزی و 
با جمعیت زیاد مهاجر، وضعیت امنیت با شهرهای 
کوچک متفاوت است ولی وضعیت آن طور که 
رسانه‌های رقیب می‌گویند، نیست. در سفری که 
چند روز قبل به تیخوانا داشتم، این شهر را شهری 

زنده، تمیز، مدرن و با اقتصادی پویا دیدم.
حدود ۱۵ نفر ایرانی در این شهر هستند که عمدتاً از 
آمریکا آمده‌اند و اینجا زندگی خوبی دارند، ایرانیانی 
که در تیخوانا زندگی می‌کنند، همگی از زندگی خود 
بسیار راضی هستند چون محیط فرهنگی و روانی 
مشابه‌تری به ایران دارد. آنها هم معتقدند اخبار 
مربوط به وجود ناامنی در این شهر، عمدتاً از سوی 

آمریکایی‌ها بزرگنمایی می‌شود.
بر اساس گزارش رسانه‌های مکزیکی، ایران در 
مجموعه تمرینی »سنترو شولویتسکوینتله« مستقر 

خواهد شد.
مجموعه‌ای که متعلق به باشگاه تیخواناست و 
یکی از مجهزترین مراکز تمرینی شمال مکزیک 
به شمار می‌رود. این کمپ دارای چند زمین 
تمرینی استاندارد، امکانات بدنسازی، فضاهای 
ریکاوری، ساختمان‌های اداری و بخش‌های تخصصی 
آماده‌سازی تیم‌هاست. در سال‌های اخیر نیز بارها 
میزبان اردوهای حرفه‌ای و مسابقات مختلف بوده 
است. در واقع ایران به جای حضور در یک کمپ 
موقت، وارد محیطی می‌شود که فوتبال حرفه‌ای 
در آن جریان روزانه دارد؛ موضوعی که در طول یک 
تورنمنت طولانی می‌تواند اهمیت زیادی پیدا کند.

میزبانی ماریوت از ملی‌پوشان
از هتل‌های ۵ ستاره و شناخته‌شده شهر تیخوانا در 
مکزیک، هتل »ماریوت تیخوانا« است که در منطقه 
»آونِیدا آگوا کالینتهِ« قرار دارد. ساختمان هتل طراحی 
مدرنی دارد و امکانات کامل یک هتل لوکس را ارائه 
می‌دهد. اتاق‌ها و سوئیت‌ها مجهز به تخت‌های راحت، 
حمام‌های کامل، اینترنت پرسرعت، خدمات ۲۴ ساعته 
و فضای کار هستند. همچنین امکاناتی مثل استخر 
روباز، باشگاه ورزشی، رستوران‌های متنوع و سالن‌های 
همایش باعث شده این هتل برای رویدادهای کاری و 

مراسم‌های بزرگ هم بسیار کاربردی باشد.
 

احسان حاج‌صفی و میلاد محمدی در تاریخ و آمار رقیب ندارند

سه جام جهانی فقط برای دو مدافع چپ

اینکه فوتبال ایران مدافع چپ باکیفیت و درجه 
یک تولید نمی‌کند در بیش از ده سال اخیر 
تبدیل به یک بیماری بزرگ شده که لاعلاج به نظر 
می‌رسد؛ بزرگترین شاهدش حضور تنها دو مدافع 

چپ در سه دوره اخیر جام جهانی است.
 کمبود مدافع چپ حاذق و کارآمد در بالاترین 
سطح فوتبال ایران البته اتفاق تازه‌ای نیست اما 
در بیست سال اخیر به تدریج اوج گرفته است. 
ع در آستانه بازی  هنوز یادمان نرفته وقتی ستار زار
با مکزیک آسیب دید محمد نصرتی که ذاتاً مدافع 
میانی بود در جام جهانی 2006 به عنوان مدافع 

ع رقیبی نداشت. چپ بازی کرد چرا که زار
8 سال بعد از آن مشکل دفاع چپ به گونه دیگری 
بروز و ظهور یافت و در نهایت مهرداد پولادی که 
ذاتاً هافبک میانی محسوب می‌شد طی رقابت‌های 
جام جهانی 2014 در این پست به میدان رفت و 

درخشید.

یک گسست 20 دقیقه‌ای در قطر
در جام جهانی 2018 روسیه مدافع چپ فیکس تیم 
کی‌روش، احسان حاج صفی بود که در جام جهانی 
2014 در مرکز زمین به میدان می‌رفت. حاج‌صفی 
90 دقیقه مقابل مراکش بازی کرد و سازنده تنها 
گل تیم ملی لقب گرفت. در مصاف با اسپانیا هم 
احسان فیکس بود تا اینکه دقیقه 69 به خاطر 
مصدومیت زمین را ترک کرد و میاد محمدی به 

رفت. میدان 
در همان بازی بود که میاد آن اوت منجنیقی 
ناقص را به نمایش گذاشت تا به سبک خودش 
در جام جهانی خاطره‌سازی کند. این رویه در 
دیدار سرنوشت ساز مقابل پرتغال هم تکرار شد 
به گونه‌ای که حاج‌صفی در دفاع چپ فیکس 
بود تا اینکه از دقیقه 56 میلاد جای او را گرفت. 
در آن تورنمنت وحید امیری نیز قابلیت بازی در 
دفاع چپ را داشت اما هیچ‌گاه در این پست به 

میدان نرفت.
چهار سال بعد از آن در قطر این بار کی‌روش، 
میاد محمدی را در دفاع چپ فیکس گذاشت و 
احسان را به خط میانی فرستاد. در بازی نخست 
مقابل انگلیس این چیدمان لحاظ شد تا اینکه 
در دقیقه 63 با تعویض میلاد، احسان یک خط 
عقب آمد و حدود 30 دقیقه دفاع چپ بازی کرد. 
مقابل ولز این رویه تکرار شد و میاد دفاع چپ 
فیکس بود و احسان در مرکز زمین بازی کرد. در 
بازی مقابل آمریکا هم میلاد محمدی مدافع چپ 
فیکس بود اما مصدوم شد و بین دو نیمه از زمین 
بیرون رفت تا احسان یک خط عقب بیاید. با این 
حال حاج‌صفی دقیقه 72 تعویض شد تا ابوالفضل 
جلالی حدود بیست دقیقه بازی کند و شاید این 
تنها وقفه بین حضور حاج صفی و محمدی طی 

سه دوره جام جهانی باشد.
نکته مهم اینجاست که در اسکواد فعلی تیم ملی 
غیر از احسان و میلاد، علی نعمتی و امید نورافکن 

هم قابلیت بازی در دفاع چپ را دارا هستند اما به 
نظر می‌رسد شانس بازی دوباره بین محمدی و 
حاج صفی تقسیم شود و فقط در مواقع اضطرار 
یا تغییر سیستم‌های مقطعی است که دو بازیکن 
دیگر شانس بازی در این پست را پیدا خواهند کرد.

فقط یک تست کوتاه از زکی‌پور
نکته جالب اینکه طی سه سال اخیر و از زمان 
سرمربیگری قلعه‌نویی تنها سه بازیکن دیگر غیر از 
مدافعان چپ فعلی تیم ملی در ترکیب تیم ایران 
طی مسابقات رسمی به میدان رفته‌اند ضمن اینکه 
تعداد بازی‌های حاج‌صفی و محمدی با دو رقیب 

دیگرشان قابل مقایسه نیست.
سه سال قبل وقتی قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی 
شد مقابل روسیه از حاج صفی در پست دفاع چپ 
استفاده کرد اما در آن مسابقه از میلاد زکی‌پور هم 
به عنوان بازیکن ذخیره بهره برد. مقابل کنیا باز 
هم احسان فیکس بود و این بار نورافکن با او 
تعویض شد. در فیفادی بعدی همچنان احسان 
مقابل بلغارستان و آنگولا فیکس بود که در هر دو 
بازی محمدی در نیمه دوم جای او وارد زمین شد.

در تورنمنت اردن مقابل میزبان احسان 90 دقیقه 
مدافع چپ بود اما مقابل قطر کی‌روش میلاد 
فیکس شد و در نیمه دوم جای خود را به احسان 

داد.
با شروع مسابقات مقدماتی جام جهانی در مصاف 
با هنک‌گنگ باز هم حاج‌صفی فیکس بود اما در 
مصاف با ازبکستان قضیه عکس شد و میلاد در 
ترکیب اصلی به میدان رفت و احسان تعویضی 

وارد زمین شد.
در تورنمنت کافا که در نهایت با قهرمانی تیم ملی 
تمام شد در برد پرگل مقابل افغانستان احسان 
فیکس بود و نورافکن در نیمه دوم جای او را گرفت. 
مقابل قرقیزستان نورافکن 90 دقیقه بازی کرد و در 

فینال باز هم حاج‌صفی فیکس شد.

مقدماتی به نام میلاد
با رسیدن به مسابقات مقدماتی جام جهانی میلاد 
محمدی به یکباره به ترکیب اصلی رسید و در دو 
بازی مقابل ترکمنستان بدون تعویض کامل در 
زمین بود. مقابل هنگ‌کنگ به یکباره ابولفضل 
جلالی در این پست فیکس شد اما در دقیقه 66 

جای خود را به محمدی داد.
میاد در چهار بازی متوالی مقابل ازبکستان، 
قرقیزستان، امارات و ازبکستان 90 دقیقه در زمین 
بود تا اینکه در برد پرگل مقابل قطر نورافکن 
فیکس شد. این هم البته یک وقفه بود چرا که 
محمدی در دو بازی بعدی مقابل کره شمالی و 

قرقیزستان فیکس شد و تعویض هم نشد.

روند چرخشی در جام ملت‌ها
در جام ملت‌های آسیا، قلعه‌نویی روند جالبی را 
در پیش گرفت و مثل آنچه بعضاً مربیان در مورد 
گلرهای آماده خود اعمال می‌کنند یک بازی در 
میان میلاد و احسان را در ترکیب اصلی قرار داد. 
مقابل فلسطین احسان 90 دقیقه بازی کرد اما 
در مصاف با هنگ‌کنگ میاد فیکس شد. در 
مصاف با امارات باز هم احسان فیکس شد اما 
در مصاف با سوریه در اولین بازی حذفی فیکس 
ماند. حاج‌صفی 120 دقیقه بازی کرد و در نهایت 

پنالتی آخر را هم زد.
با این وجود در بازی حساس یک چهارم نهایی 
مقابل ژاپن باز هم میلاد محمدی در ترکیب اصلی 
قرار گرفت اما در مصاف با قطر در نیمه‌نهایی 
احسان فیکس شد که بین دو نیمه جای خود را 

به محمدی داد.

 ورود نعمتی
 با رسیدن به سال 2025 اتفاق تازه‌ای در این پست 
افتاد و در دیدار با روسیه در خاک این کشور علی 
نعمتی 90 دقیقه در پست مدافع چپ به میدان 
رفت. در همان فیفادی میاد محمدی که در 
پرسپولیس نیمکت‌نشین بود مقابل تانزانیا فیکس 
شد و از زمین بیرون نرفت. در فیفادی بعدی در 
تورنمنت العین باز هم نعمتی فیکس شد که در 
دقیقه 71 جای خود رابه محمدی داد و در نهایت 
مقابل ازبکستان باز هم محمدی فیکس شد و تا 

پایان در میدان بود.
در ادامه رقابت‌های مقدماتی جام جهانی میلاد 
90 دقیقه مقابل امارات بازی کرد و در مصاف با 
ازبکستان هم فیکس بود که دقیقه 81 جای خود 
را به نورافکن داد و نعمتی هم دقیقه 90 در این پست 
به میدان رفت. در بازی با قطر که برای تیم ملی 
فرمالیته بود میاد محمدی در دقیقه 35 با دریافت 
کارت زرد دوم از بازی اخراج شد و علی نعمتی جای 

او را گرفت.
در آخرین بازی مقدماتی هم نورافکن فیکس شد 

و 90 دقیقه در زمین ماند.

تست بازیکنان جدید در کافا
 با ورود به تورنمنت کافا قلعه‌نویی از مدافع چپ 
جدیدی بهره برد و در این تورنمنت به حاج صفی 

و محمدی میدان نداد.
در بازی افغانستان نورافکن فیکس بود که دقیقه 
62 جای خود را به محمد نادری داد. نادری در 
مصاف با هند فیکس شد و بین دو نیمه جای 
خود را به ابوالفضل جلالی داد. مقابل تاجیکستان 
نعمتی فیکس بود و این رویه در فینال تورنمنت 
مقابل ازبکستان هم تکرار شد اما در وقت‌های 

اضافه و دقیقه 106 جلالی جای نعمتی را گرفت.

بازگشت به میلاد و احسان
در آخرین بازی‌های تیم ملی و در سال 2026 در 
دیدار مقابل نیجریه با اینکه خط دفاع تیم ملی 
5 نفره بود میلاد محمدی فیکس بود اما بین 
دو نیمه جای خود را به نعمتی داد و از دقیقه 86 
نورافکن فیکس شد. در مصاف با کاستاریکا هم 
میاد فیکس بود و بین دو نیمه از زمین بیرون 

رفت تا احسان در نیمه دوم بازی کند.
آخرین بازی مقابل گامبیا باز هم احسان حاج‌صفی 
در دفاع چپ فیکس بود که با ورود شجاع، نعمتی 

به دفاع چپ آمد و در نیمه دوم بازی کرد.
به نظر می‌رسد در بازی پنجشنبه با مالی میلاد 
محمدی که اخیراً مصدومیتی را پشت سر گذاشته 
فیکس باشد اما در نهایت به نظر می‌رسد شانس 
میاد و احسان برای بازی مقابل نیوزیلند برابر 
باشد بخصوص که امید نورافکن با حضور در لیست 
رزرو به نوعی از این رقابت بیرون رفت و نعمتی هم 
در شرایطی به میدان خواهد رفت که قلعه‌نویی 

بخواهد آن طرف زمین را ببندد.

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبرنگار

از بین بازیکنان 
جوان تنها 
امیرمحمد 

رزاق‌نیا و دانیال 
ایری به فهرست 

نهایی رسیدند 
که شاید در بین 

تمام تیم‌های 
حاضر در جام 

جهانی یک رکورد 
باشد. در واقع 

فقط و فقط این 
دو بازیکن، نفرات 

زیر 23 سال تیم 
ایران در تورنمنت 
پیش رو خواهند 
بود که یک اتفاق 

ویژه محسوب 
می‌شود

همان طور که انتظار می‌رفت بیشتر 
بازیکنان جوان تیم ملی از لیست نهایی 
خط خوردند تا تیم ایران مسن‌ترین تیمی 
از کشورمان باشد که در تاریخ جام جهانی 

حاضر شده است.
جوان‌ترین بازیکنان تیم ملی امیرحسین 
محمودی و کسری طاهری بودند که هر 
دو از فهرست نهایی خط خوردند. محمد 
خلیفه دروازه‌بان زیر23 سال تیم ملی هم 
جزو خط خورده‌ها بود. حتی امید نورافکن 
یکی از معدود بازیکنان زیر30 سال تیم 
ملی بود که شانس بازی کردن داشت اما 
او هم خط خورد. در بین مسن‌ها تنها 
هادی حبیبی‌نژاد 30 ساله خط خورد و 

همه بازیکنان باتجربه و مسن تیم ملی در 
فهرست نهایی قرار گرفتند.

از بین بازیکنان جوان تنها امیرمحمد 
رزاق‌نیا و دانیال ایری به فهرست نهایی 
رسیدند که شاید در بین تمام تیم‌های 
حاضر در جام جهانی یک رکورد باشد. در 
واقع فقط و فقط این دو بازیکن، نفرات 
زیر 23 سال تیم ایران در تورنمنت پیش 
رو خواهند بود که یک اتفاق ویژه محسوب 
می‌شود. تیم ایران همچنین 8 بازیکن دیگر 
دارد که زیر30 سال سن دارند اما از این 
جمع شاید فقط سعید عزت‌اللهی و محمد 

محبی در ترکیب اصلی به میدان بروند.
در واقع به نظر می‌رسد در ارنج ابتدایی تیم 
ملی 9 بازیکن بالای 30 سال داشته باشند 
و نفراتی مثل شجاع خلیل‌زاده با و رامین 
رضاییان با 36 سال سن شانس زیادی برای 

قرار گرفتن در ترکیب اصلی دارند.

به نظر می‌رسد اسکواد ایران که به عبارتی 
میانگین سنی 29.4 سال دارد)29 سال و 
هشت ماه و 28 سال و هفت ماه هم در 
رسانه‌ها مطرح شده( یکی از مسن‌ترین 
تیم‌های حاضر در تورنمنت باشد. نکته 
مهم‌تر اینجاست تیمی که احتمالاً وارد 
زمین خواهد شد می‌تواند جزو مسن‌ترین 
تیم‌های جام لقب بگیرد و حتی میانگین 
سنی یازده نفره اصلی به بالای 30 سال 
برسد که البته تا حد زیادی قابل پیش‌بینی 

بود.
این اتفاق در حالی محتمل است که هیچ 
وقت ترکیب اصلی تیم ملی در جام جهانی 
طی شش دوره گذشته و 18 مسابقه‌ای که 
تیم ایران در آن به میدان رفته در شروع 

مسابقه به 30 سال نرسیده بود.
در اسکواد نهایی و فهرست 26 نفره‌ای 
که بعد از ظهر دوشنبه منتشر شد هر سه 

دروازه‌بان‌مان بالای 30 سال سن دارند. 
در خط دفاع شجاع و کنعانی شانس 
بالایی دارند که هر دو مسن هستند. هر 
دو مدافع چپ مان هم بالای 33 سال 
دارند. در دفاع راست اگر رضاییان بازی 
کند میانگین سنی بالاتر خواهد رفت. در 
مرکز زمین جای امیدواری است و اگر مثلاً 
زوج قربانی و عزت‌اللهی به میدان بروند 
شرایط بهتر خواهد شد اما با نفراتی مثل 
قدوس و چشمی همچنان میانگین بالا 

خواهد بود.
در بین وینگرها اگر آریا یوسفی بازی کند 
شرایط بهبود خواهد یافت و محبی یکی 
از معدود زیر30 ساله‌های فیکس تیم ملی 
است. در خط حمله هم طارمی، علیپور و 
مغانلو همه نفراتی مسن شناخته می‌شوند 
و تنها حسین‌زاده می‌تواند میانگین سنی را 

پایین بیاورد.

تیم ملی با میانگین سنی بالا به جام جهانی رفت

9 بازیکن ترکیب اصلی بالای 30 سال
بدشانسی بزرگ نورافکن

 درگاهی بدون بازی ملی 
در جام جهانی

لیست نهایی تیم ملی فوتبال نکات 
عجیب و جالبی دارد.

مثاً اینکه دنیس اکرت یا درگاهی بدون 
حتی یک بازی ملی به فهرست نهایی 
رسید و شانس بازی در این تورنمنت را 
خواهد داشت. البته اگر مجوزهای لازم 
برای او صادر شود شاید این بازیکن در 
بازی پنجشنبه مقابل مالی به میدان 
برود و در این صورت یک بازی ملی 
خواهد داشت وگرنه می‌تواند یک مورد 
استثنایی در طول تاریخ تیم ملی و این 

تورنمنت باشد.
در واقع درگاهی در شرایطی به فهرست 
تیم ملی رسیده که هنوز هیچ‌کس 
کیفیت او را در پیراهن تیم ملی ندیده 

. ست ا
از سوی دیگر امید نورافکن هم در 
فهرست انتظار قرار گرفت تا مثل جام 
جهانی قبلی بدشانس باشد. نورافکن 
قبل از جام جهانی قبلی توسط کی‌روش 
کنار گذاشته شد در حالی که گفته 
می‌شد استحقاق قرار گرفتن در فهرست 
را دارد. این بار هم او با وجود بازی 
در دو پست می‌توانست گزینه حضور 
در فهرست نهایی باشد اما به شکل 
عجیبی خط خورد و تنها در صورتی به 
لیست می‌رسد که قبل از بازی اول یک 

نفر مصدوم و از لیست خارج شود.
گفتنی است در بین 26 بازیکن فهرست 
نهایی تیم ملی نعمتی، ایری، یوسفی، 
حردانی، رزاقی‌نیا، علیپور، حسین‌زاده، 
قایدی، محبی، قربانی، مغانلو و درگاهی 
هم برای اولین بار در جام جهانی شرکت 
می‌کنند. حاج‌صفی و جهانبخش هم 
چهارمین جام جهانی خود را تجربه 

خواهند کرد تا رکورددار شوند.
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